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Кристаллогидраты	–	твердые	соли,	в	состав	которых	входит	водв	
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Кристаллогидраты	
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Кристаллогидраты	
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Задача	1.	
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Задача	2	
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Задача	3	
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Задача	4	

4. При нагревании образца гексагидрата нитрата магния 
образовался твердый осадок массой 26.8 г. К остатку добавили 
100 г 24%-ного раствора гидроксида натрия при этом 
образовался раствор массой 103,2 г с массовой долей 
гидроксида натрия 15,5 %. Определите массу исходного 
кристаллогидрата. (ответ: 102,4 г) 
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Задача	5.	

5.При прокаливании смеси кристаллической соды и 
карбоната магния до постоянной массы выделилось 4,48 л 
углекислого газа. Твердый остаток полностью 
прореагировал с 73 г 25%-ого раствора соляной кислоты. 
Рассчитайте массовую долю кристаллической соды  в 
исходной смеси. (ответ: 45,98%) 
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Задача	6	

6.	 Кристаллическую	 соду!!!!!! ∙ 10!!!	массой	 85,8	 г	 растворили	 в	 строго	
необходимом	 количестве	 воды,	 получив	 насыщенный	 раствор.	 К	 полученному	
раствору	 по	 каплям	 при	 постоянном	 перемешивании	 добавили	 50	 г	 14,6%-ного	
раствора	 соляной	 кислоты,	 не	 наблюдая	 при	 этом	 выделения	 газа.	 Найдите	
массовые	 доли	 веществ	 в	 полученном	 растворе.Растворимость	 карбоната	 натрия	
при	данной	температуре	составляет	21,8	г	на	100	мл	воды.	(Ответ:	7,38%,	4,66%)			
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7.	Хлорид	фосфора	(V)	массой	4,17	г	растворили	в	100	мл	воды.	В	полученный	
раствор	 добавили	 17,16	 г	 	 кристаллической	 соды	!!!!!! ∙ 10!!! .	 Рассчитайте	
массовые	доли	веществ	в	полученном	растворе	(4,93%,	2,02	%)	

Задача	7	
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Задача	8	
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